N & 0l & AF & E A A
2020 & =04 LBHSIH 2A#F
2AM: BAHF D
Hm: 2RI 2AN
Chel: 2012 9 2AY X (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
SAHHF M 5,740,502 4,686,286 1,054,216
= 663,136
J| 1,233,429
< 621,036
= 3,222,901
gAozJ02 2HXNE 3,098,127 1,958,448 1,139,679
= 662,260
< 472,627
i 1,963,240
2012 =z Mg K& 3,008,127 1,958,448 1,139,679
2 662,260
= 472,627
i 1,963,240
EHEME 2Y Jl=ZH 399,261 428,178 AN28,917
201 2et2d]| 388,761 415,016 A 26,255
01 At 2teltl 44,978 49, 466 A4,488
O2xozd 29 19,100
—24AaRE 300,000& x5& *63] 9,000
— 2SS AMLAHEN S HA
12,0003 150 x2& 3,600
—BAS MY EEMI M
5,000& x1,000 5,000
— 32l & M 150,000 * 1004 1,500
OBHdE g2+ SH 8,000 +«5F+60 2,400
OodzX&d & =&l 8,000& x6H 60 2,880
OBole AVAHHS Y KO
50,000& »45H 2,250
OZSSEHAAN =4 SXE
350,000 x2&d x12& 8,400
O&F=D gz 37,0003 x12CHx12& 5,328
Otl2R== 13,0002 252 «12& 3,900
Og&a &7 MEH 20,0003 3N E+128 720
02 =224l 343,783 365,550 AN21,767
o223 % HA 172,500
—&JIe3 9,100,000& x12& 109,200
s A= 1,400,000& »12& 16,800
— S, IOPAA DA 2 E 1,750,000& *13] 1,750
- NSAHEE 500,000& = 13CH 6,500
— 23S HA 1,950,000& 45 7,800
— o ZAIDHAEE 14,850, 000& 13| 14,850
—d3 ¥ SRS 1,300,000& 122 15,600
ORERS 2,283
—gpred 3003 +350H4 123 1,260
-2 2,1303 %4024 «12& 1,023




<

n0

Kio

Hl w

A 1,000
A 1,000

A 1,000

A 1,000
A 1,000

A 174,955

31,650
11,000

20,650

H3r
Wikd
RIS

10,000
10,000

1,500

1,500

12,600

9,600
9,600

3,000
3,000

699, 855

64,099

64,099

Off &t 24

86,400

50,000
30,600

2,100
24,800

3,000

700
2,000
9,000
9,000
6,000

1,500
1,500

1,500
1,500
1,500

11,600

9,600
9,600
9,600
9,600

2,000
2,000
2,000

524,900

95,749
11,000
11,000
84,749

6,984
21,150
5,760
7,200
6,696
6,300
7,644

14,400m =128

2l x

500&

)

Ok
ulo
Ol

T

ok

O

i

5
1CH

2l %20

P

2l *

o

=
=

2,500,000
2,100,000
3,100,000
3,000,000

[und

2481

a

o
=
oD

&
L
[

2|

=

1CH

[l

21 *20H

[uind
e

21 *20H

e

2l *

350,000
1,000,000
6,000,000

OM&EFH
01 2O HI

202 04l

KJ
KE
oF
Sl

ulo

A0
RO
H

9]

Y
T
K0
Ao

2|

=
=
_O‘:J

1,500,000
1,500,000

KJ
KE
ok
ol

Kl
K

~ o
zzge

03 Al

2|

=

=

1,500,000

30
0K
1J
oll

30
0H
Mo
M0

3

[uind

21 *30H

10,000& *200

3,200,000

tel

i
=

4 A

X

3

01 SLHOYI

202 04l

2202

80
(]3]
J
oll

128

2l *

=

916,660

01 AtR 2t 2l |

30
0H
M0
Ho

128
128
128
128
128

2l *
2l *
2l *
2l x

1«30 ~128

=

1,762,420
480,000
600,000
525,000
637,000

194,000

el

t

2 %

A

<F
H

U8

—_

O
HE
w0




2N

=]
2
HM: 22
=]
2

o2IIE 2YN Y
e AJ|2 Q2 ALY X & (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OUEAAE KX 22 620,000 x12& 7,440
OUERKIAEH KX 230,000& 128 2,760
OAagord 22| 530,000& x12& 6,360
OHAFZE dI|ItEEH 2,000,000& *13| 2,000
OsAdH2I] M& HA 4,455,000& 13 4,455
206 M = Hl 10,800 10,800 0
01 X2 bl 10,800 10,800 0
OFA 22T (FHXEI| 2 305)
30,000& x30=5+12& 10,800
307 QI2t01 ™ 299,073 243,707 55,366
05 QIZ2tR E 2 299,073 243,707 55,366
ORAYZHA LY
3,560,390 x7H x12& 299,073
401 Al HI L 2 0HHI 30,619 303,531 N2T72,912
01 Al&H| 30,619 302,113 N271,494
OASE UH BUBY 2
10,500,000& *13] 10,500
OsZJ 2 & JIHA 3#=2I X SA 17,050
—5ZJ A &X 5,500, 000& =3CH 16,500
—JIAA 82 &X 550,000& = 1CH 550
O15 2™t A X3 Ak 3,069,000& = 1CH 3,069
405 XHabF SHI 88,659 77,718 10,941
01 A&t =S F SHI 88,659 77,718 10,941
OREN MIAEX M- 68,658,800 x1CH 68,659
OdIIRE ZEFH 7Y 20,000
—dA3s EEH 1,000,000& =17CH 17,000
— HHIDLIEH 300,000& =10CH 3,000
BAOZY FUAMY 29 51,547 60,425 ~8,878
101 @121l 37,057 40,445 N 3,388
04 JI2ZtH 22 XNEE % 37,057 40,445 N 3,388
OFA X EAF 21 2AH| 37,057
A=) 1,795,310@ x1H »12& 21,544
—ANZ2AZEFY 12,885% x52A| 2tx12& 8,041
— iR EIISY 68,720& 15 1,031
—4EE = 30,614,760 x12.7% 3,889
— g 2= 30,614,760 «1/12 2,552
201 YEr2 b 13,720 7,860 5,860
01 At 22l bl 12,400 7,860 4,540
O&dANY 8¢9 10,360
— &y 2 A ADE(MM ASH S)
550,000& *43| 2,200

_3_




SN 2AHFDY
M 920202 2GX 2
Ee: BAI|2 S ALY X & (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Foe AREMA, 2 5)
670,000& x12& 8,040
— XY XNEA BESDS 40,000 *3H 120
O&LD| X2 42 4A80) 4 ~12& 2,040
02 E2=2=2%H| 1,320 0 1,320
OQUBIAQHHAIAE S X 22 110,000& ~12& 1,320
405 KHoHFE S HI 770 12,120 A 11,350
01 AL 2B F S| 770 12,120 A 11,350
OSK=UII4 M 770,000 =14 770
OIA BI2Es XH 421,200 371,160 50,040
207 I & 36,000 36,000 0
01 A& | 36,000 36,000 0
O AaAITH| 3,000,0008 x1H x12& 36,000
301 et A= 385,200 335, 160 50,040
12 JIEtE2 A= 385,200 335, 160 50,040
OZ2FEHOYA gLRE=HAHAS 385,200
— X 1,800,000 x10& ~12& 216,000
- 1,500,000& 3% ~12& 54,000
— %435 1,300,000& x4 ~12& 62,400
—8B= 1,100,000 x4 «12& 52,800
2FTEHOYAI 22&AH A 7,570 0 7,570
201 LBt 3,430 0 3,430
01 AP 22| H| 3,430 0 3,430
Ol Z2SEHYA 22 HI22)| &0
70,000 x7H 490
OZ2=B2HOYA K35 MH
70,000& 218 x23| 2,940
303 ZA& 2 700 0 700
01 LAZ 700 0 700
O BEESEHYA AMLFUSR 22 X
100,000& »7H 700
405 XHA&HF S HI 3,440 0 3,440
01 AL 2 FF S| 3,440 0 3,440
OZ2FZE2HO A 2AI HI S (AEH
430,000 =8CH 3,440
sHE 9 MHIA A 1,067,925 386,230 681,695
= 662,260
= 165,565
= 240,100
401 Al HI L 204 HI 1,053,925 10,000 1,043,925
= 652,927
= 163,232

~




SN BAE Y
M BA9ZJ & 2Z K&
S B2 MY K& (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 237,766
01 A& HI 1,031,496 10,000 1,021,496
OBHoAzd AME HE= 1,031,496
—JI2 X A A 979,391,000& *1.77% 17,336
— & Al E A 979,391,000& *3.55% 34,769
—HEx= A 370,000& *2,647.002m" 979,391
= 652,927
< 163,232
s 163,232
02 Zeltl 16,258 0 16,258
OEHoAZ 2 HWEx S A
979,391,000& *1.66% 16,258
03 AlE S THHI 6,171 0 6,171
OEHoZzd A4 HES
979,391,000& *0.63% 6,171
405 XHoHF S HI 14,000 336,230 A 322,230
= 9,333
= 2,333
s 2,334
01 AL EZFH S 14,000 336,230 A 322,230
OBH&Zz A U B2& 14,000
— BHAHZDN(SE,IHE) 5,500,000& »2CH 11,000
= 7,334
= 1,833
fia 1,833
— Y3 EMA(BN) 3,000,000 *1CH 3,000
= 1,999
< 500
s 501
2x P A 614,124 0 614,124
< 307,062
[ 307,062
401 Al BIZ 201 8] 614,124 0 614,124
< 307,062
i 307,062
01 A& HI 614,124 0 614,124
OZgIdEa A 614,124
—Jl2 ¥ AAEAH
8,080,590,000& *5.60% 452,514
< 226,257
= 226,257
—Eg+42 1,0702 14,330 15,334
= 7,667
[ia 7,667
— 2882 4,452 5003 *2H At 8,905
< 4,452
fia 4,453




[ep] [ee] o o o o o o o (] o
b= 8 QRIS |8 S |8 =
A0 © o o | = [~ —_ |- —
h = 5 S«
4
E
E=]
< — o | o |o o (o o o o
< (<o) o o o o o o o o
[e] -
Wik o
RS
— O v — O A OO < N O O M~ o o o o o o o o o o o o O O o o O o o o O o o O o O O o O O
S BBIRNHBBRBIRIS|E|8 B89 8|8|8888|888|888|8 88 R BB82L8881
N 8P| g grgly sy d|®e || + o o|lo|lo o © o |a -~ o — N —
— [0))] o — wn — [ep]
ar —
<
=
M e W ST = = = = = =
g o ol B0 W W 0 ol =0
— ¢ 3 8 S 8 e ¢ B
o |® = % 9 = = o K0 o
o 3 B @ 8 8 S 2 8
® s @ ® S © © = ® oe
: S S S w© 3 3 o &
p s 8 — =) D < El
a3 e o = i o3 or
=< ; o & = < oF
L ﬁa _ Kl s A 30 A
= . = =) Kk - — —
= " T+ oJ 0B ol
. [0 30 a0 ok %
— - 0H m o orE o n n M
= |a o Wk )| E a1 el a1
w | i 2 K oo | X o o o
— = - — X — &0 OF K K il
— [ = Y] n ) 0K iy iy iy
ok _ | = H o oD — — KO K0 K0
AV X o |2 |2 W A L D S ) )
o L A I L R 30 )
R o: o | o 2 oW R R =T oM o 3 3
R’ Tlalot A T w|s|F 80 m_ 7 o = = =
%0 |z O O Of|s | O ._m all = O @) O
W I Wo wm W = m S ar M S
* Klo 50 20 =
"0 RU
By




2N
X ZH -
L= B

el

WY HI
0F oY ¥
0% 0%

=

= oA
=]

0%

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
201 Le-2d| 1,000 0 1,000
| 500
s 500
01 At 22l 1,000 0 1,000
ONSAERERI| ADE 29
200,000 *5H 2 1,000
| 500
s 500
=t 20 X3 33,120 31,314 1,806
J| 16,560
< 3,918
s 12,642
201 £B-2%H| 4,000 5,000 21,000
J| 2,000
= 2,000
01 At 22l 4,000 5,000 21,000
OZsoly 22 L AN s +48
40,000& x1003l 4,000
| 2,000
= 2,000
202 O4dl 3,000 3,000 0
| 1,500
= 1,500
01 =S LHAYI 3,000 3,000 0
OZsAs X AL S(0Hl) 20,000& x1503] 3,000
| 1,500
s 1,500
307 2I2t0l A 26,120 23,314 2,806
| 13,060
< 3,918
e 9,142
01 2L =4l 26,120 23,314 2,806
oz2asts L I 200,000& 108 2,000
| 1,000
< 300
s 700
Oz IHsda 40,0003 x35H 1,400
| 700
< 210
[ia 490
OZaaI 2AF & MERIJ (KA AL 2R
=Hl) 27,850& 574 .5H 16,000
| 8,000
< 2,400
[ia 5,600
OZHNIAE T S FALHS 2 L HF=ZH
2o Bel(LoZHAN £2) 6,720




2N
X ZH -
L= B

el

o
A 0z
=)

WA Y HT
0F 0¥ ¥
Ol 0

=
0
[
£
r_)‘-l_l
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

—65A1 Ol& 2A230 ==K B
7,500& %565.3% 4,240

2,120
636
1,484
— Moteta ol B A 15,000& x165.3% 2,480
1,240
372
868

S

M

S

EUNE

A ==01 Zaiate| X& 11,700 11,700 0

307 glztol & 11,700 11,700 0

01 =272l 11,700 11,700 0

OZsig i 2el 11,700

= 20,000 x10H 128 2,400

—24=2aEE 400,000& 35 1,200
= &

APAR-=] 27,0003 *300& 8,100

=Jt HgES X 272,120 273,300 A 1,180
136,060
40,818
95,242

S

EURLY

307 21201 & 272,120 273,300 A 1,180
136,060
40,818
95,242

S

M

012=4d 7=l 272,120 273,300 A 1,180
OO0eol HYES 66,640
— 224 24FH| 30,6253 *800& 24,500
12,250

3,675
8,575

S

EURLY

[
o
N
10
(1]
9
]
o

1 &4l HE48 X
42,1403 +1,000& 42,140

21,070

6,321
14,749

S

M

n

Y =2 oS

O
" <
m
=
ifal
30
>
o
0z
He
Pl
oin
ol

26,480
7,692 78 600
300

90
210

\
Ho
Y
k-
12
O
o

S

VY

—oiZo2I|B Y5 H2aE Xd

35,0672 +738% 25,880
,940
3,882
058

ogde = HLES 860

)
N

M
©




&0 RJ 20
w0 Ko =

AJ A0 B0
™ & RU

2N
X XH
L= B
=

< D (o))
N~ [de] [de]
@ | ¥ T
A —le|e
Kl
El
=)
o ) Y]
(o)} Yo Yo}
N
H3r =TT
[e]
il
RS
o O M M~ O O O I O o O — O O 0 Al O O — O O O O - O o O — O o O O O O O wu w o O ;Y < < <
N — < NN AN O < N~ O © Al © N0 < Al O S ~NS < M~ A< O O M~ O W M~ I~ O M O O © [aN] [N
ST TN D BwAAG HASTN SO © o0 A & A A T e R A s
< 0 < — A © O M F © ™ N — N — Lo (o] (o]
~ O N AW N = =
ar
<
=3
=W =W ~ LT =MW ~ WH ~ W ~ W S~ W =W
0 0 B0 B0 0 B0 B0 B0 0 0
[ep] <t o o o o o < <t (@)
*x [N [eV] o (=] [e6] * < (ep] —
o = . © ¥ & o > > =
or © or = < & 7 © op) or o)
© I * of X F- I © S [Te} o
R ] =3 i = o 3 S < =8 2 8
© == o) [N ) S © == - -
Al o Ql o - - < o < ©
. o © w & © ® o 0 - ~
| <0 _ ~ <0 M <0 -
= |z o0 o & Gl Ko o0 oD
Hio b= Hio b . o <
L or o R 0
= |° = ° 5 Kl 50 = L
. =4 Kl =4 Kio H = Kio
—~ |3 I ) D - D 30
= 3 _ 2 <
N [ al _:T =] Ko Al D & n o] iy
ol Al it Ko A = < 0 Ao et — ~ hi 0o
- | N Rl 5l » : e ™ - Ed = ot
s 4 % nA 3] < N < KF Ko =
o o1 = < o1 g HF H o1 A0 a0 21 H
o A ] oyl 0 o R N = ey o n
I al al & El = Ko oF El %0 0 = |3 |R
A ! SO ! | ! oo _ ! o & | R
RO O O O al | |~
C Kl s |
T ar|=|°
I+ =




2N

s
Bu: AYE
el By ol (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ONLEE Bx0lxd ol AHH| 19,024
-Jl 2= 68,7203 *2H 100 13,744
—F5Y 68,720& x2H 20 2,749
—AZ2t=224 12,885& *3A| 2 *10Y 387
—B2ga 16,880, 000& *12.7% 2,144
307 QI2t0| & 56,940 57,825 N\ 885
01 2L P2 =H| 56,940 57,825 885
ONLEE 4= 54,940
— A2 (L0 E) 43,000& *200H 8,600
—AE2HE (A0IE) 13,200& x50 660
—BE2tH 3,500& 200 700
—QE2U X 7,600& *5,000H 38,000
— & EX 90,000& x50H 4,500
— 2 EHEIOI A A 66,000 *30H 1,980
— &9 =212, S&X 10,000& 504 500
OlYE=E 92423 33,333 & x5 x12& 2,000
StHlE & X 22| 3,152 3,060 92
307 QI2t0| & 3,152 3,060 92
01222 Z bl 3,152 3,060 92
OstdlE & Xt ol K& 65,665 x4H x 128 3,152
gtHgs X3 149,937 213,897 AN 63,960
101 @121l 33,695 32,996 699
04 JI2ZtHI 22 XNESE % 33,695 32,996 699
oY JI2ZH=22 A 21| 32,995
-l &2 3 68,7203 x2H 175 24,052
—F5Y 68,720& x2H *35 4,811
—F5dg 103,080& *»2H %2 413
— 28z 29,276,000& *12.7% 3,719
Oogy JI2ZtN=22 A Ll=Hl 50,000& =144 700
201 Yere2 | 3,880 3,880 0
02 3524l 3,880 3,880 0
Ot &Hl A2 3,880
— g9 X2 200, 0003 =504 1,000
— ol EE XD X2l 60,000& =48CH 2,880
206 M= Hl 104,730 104,537 193
01 X2 bl 104,730 104,537 193
odd Mz 104,730
— SH 35,000& *8004 28,000
- 2X 3,850& *2,000H 7,700
—S2=572AH 65, 1002 *600H 39,060

_10_




2N

X{ XH -
S =

WY HI
0F oY ¥
0% 0%
> 0x
3]

ool Buole (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— JIO A 2,300& x12,4004 28,520
— &z 5,000& 2004 1,000
— Y= 1,496.682 *3004 450
405 RHoHE S HI 7,632 72,484 A 64,852
01 L ESFHSHI 7,632 72,484 A 64,852
oy &l 7,632
—sls &9 995,400& +5CH 4,977
—JIOX E A2 884, 7503 *3H 2,655
SOl HzeEd ogzel X 7,200 0 7,200
J| 3,600
s 3,600
201 2et24d] 7,200 0 7,200
J| 3,600
s 3,600
01 At 2teltl 7,200 0 7,200
O&EDl Hf 28 o g8 7,200
—EE28 89 70,000 x 104 700
J| 350
s 350
— 228 JIOH 4,000& *1,625H 6,500
J| 3,250
s 3,250
ERNENE] 230,617 245,531 A 14,914
J| 104,209
< 25,942
s 100,466
238 2¢ JI2 &l 5,200 5,600 A 400
201 LBt | 1,200 1,600 £ 400
01 At 22/l 1,200 1,600 A 400
OHLESTLE = SEHl  8,000&«3H+50 1,200
202 Od4dl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1 4,000 4,000 0
OHZEX =g 2=2 4,000,000& 4,000
XASl AR M2 208,417 222,931 A 14,514
J| 104,209
< 20,842
[ia 83,366
201 et 115,177 138,431 N 23,254
J| 57,589
= 11,518
i 46,070
01 At 22l 115,177 138,431 A 23,254
O=dags 24 25,300




oF)

P —

60 KI0 KIo

H A&

= A
X ZH
L=}
£

<

no
Klo
E
E=]
WH3r
uilEd
RS
o O O O O O O O O O O O O O OO O oo oo oo o o O O o O o O O O o O O O O IO WO o o O O
o O O O O O 0O Al ©O OO O O IO IO o O OO O o o o o o O O O O o O O O o O O O L0 A Al O [ NTo T}
SSB®Y ®F HOSSADHANSSSBIOTHLS SWMOAEHAS &5E5F0 S S6F qAob= B AQ
aor
<
=
=W W =W =W =W W ST SWm =W = W =~ U
I+ = = B0 0 E) K 4 ol 4 4
o o o o o o o == [aN] == ==
o o o o) o o — ™ * m m
o S S ¢ < N o 2 o N =
or 5 v S G G o X X S ki 5
0 K0 o @ = S = = 5 < & &
BJ X S S - - - o S S S S
= © S o o o S A S > A0 < )
. oF) Hio . - 1<) re) » E! o - o H o
%* o = 5 m 3 8 o 1V S
a@ S i - ~ i s A0 50 G
< —_ Rr o oml = =
O 10 el = = —, OH r 0H
”=_| = ~ ~ Ol ok ok
— H 30 e © E! P iH0 <N
= 1) ul ~ ~ %0 3l %0
. 3] - bl Hi0 ] 5 = El El =
—~ |& _ m ] ] ] 70 70 0
= r ” = > > o s ¥ o » 5
= | — or ~ ~ ~ =3 = =
o i x ak 5 3l 3l "
: _ i i .
i B w____ e i = M - w0 oD oD o
mf_ 20 o o U0 o 70 = W = s ) <H
1] ) fs1] 3 1] 3 & T a <4 F
- |mo S o i o Ol L] W S S R0 o
R ! _ _ ! ! _ 2 _ ! !
R0 O
X




oF)

P —

60 KI0 KIo

H A&

= A
X ZH
L=}
£

<

no
KIo
E
=)
H3r
il
RS
(=) [ To I To N @) o O O O M~ O O O O M~ O QA © o O O O o O O O O O o o o O O O O O O O O O O O o
(=] LN A AN O o O O O M~ O O © — O O N o O O O O O O O O O O O o O O O O O OO © 0OM<T O o
© N ©— S WWLOo B ¥ N0 oSN S v =¥ S w= ¥ 9o ooy S nw o S N oAy @ = - ® S
O — w0 Al O — 0 — < N — — — — o ™ [aV] 0 [aV] o — — )
™ — N
ar
<
=}
) ~ ~ W UM R WM ~ ~ ~ ~ U ~ U i
4 4 = = I = = 4 G 50 <
== == o o o o o - — < -
™ ™ o) (@) |Ir_| o o o ™ £ x ™
Q S QP © A < < e 4] ol 8
or = = = < R o— — ] * o o —
op) x oF) x * x * oy S S *
X0 S od 8 oF) o of Rrop o) o < < od
B e 3 < & 8 =S8 S 3 8 ] 3
5 i B o < o © < < < oS < <
g e — o~ ™ S 1) o
D 0 it re} Br e}
=< 30 30 o =
u|_. OH 0B o 3 3]
= A < = = o ar
. o " I _u
—~ m__ M =N K 0 @
= o o = = a =
o} H = K4 &)
= | 2 i ar ) 70 <
I N ? < i =
ol ol 3] &J 3J X
- 0 H o o rio 3
&l _ | _ _ | ro
v
RO O
g




2N
X ZH -
L= B

el

Y Y H
0y oY ¥

#I
=z
=7 X

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 2,500
< 500
2 2,000
— SoHHIA o1 AARIID EEE
10,000 34 & 100 3,000
| 1,500
< 300
2 1,200
~BITRAIND EA0Y RSN
500,000 * 1404 2 7,000
| 3,500
< 700
2 2,800
— 80 Eo0lY DSNR
100,000& 3T *210H & 6,300
| 3,150
< 630
i 2,520
202 oddl 2,000 4,800 A 2,800
| 1,000
< 200
e 800
01 = LH o4 1l 2,000 4,800 A 2,800
Oz¢H79 AN&FZ 20,0003 x2& «502] 2,000
J| 1,000
= 200
s 800
301 LENF 48,240 36,700 11,540
| 24,120
=3 4,824
s 19,296
09 ALAHIXIE S 12,000 7,900 4,100
OMEE E00lY 2 SHDS BA+Y
80,000& x503] 4,000
J| 2,000
< 400
= 1,600
Oz3dtd HZUE 230d ZArE
80,000& x1002l 8,000
J| 4,000
< 800
s 3,200
12 JIEtE &= 36,240 28,800 7,440
aHXER 38l 40,0008 4B 172128 32,640
| 16,320
= 3,264
i 13,056
Ogdug & 3 UCC B2 AMa=3 3,600
— CH&t 1,000, 000& 1 1,000
| 500




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Y Y H
0y oY ¥
A A 0d

01 Ol 0%t

s
o
m
0
r_)‘-l_l
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

100
400
800,000 1 800
400

80
320
500,000& »2H 1,000
500
100
400
200,000 »4H 800
400

80
320

H0
4>
0z
H H

N

10
1>
0
Mo

S

|
0
]
0z
M N

S

UL

307 glztol & 43,000 43,000 0
21,500
4,300
17,200

S

M

224 43,000 43,000 0
O=gsEA 2 43,000
HEZH 2 3,000,000& *10& 30,000
15,000
3,000
12,000
—L2E =FIE 3,000 *1,000H 3,000
1,500
300
1,200
—COZs3d Ot2A0A 2,000& *2,000H 4,000
2,000
400
1,600
— 3¢ dSIS=E *Y  5,000& «1,20004 6,000
3,000
600
2,400

> EURL I RN EUN I

UL

F2g o AZae 17,000 17,000 0

5,100
11,900

EURE

201 Zer24l 5,000 1,000 4,000
1,500
3,500

UL

faeldl 5,000 1,000 4,000
o 2SE28 NE 500,000& *10H & 5,000

1,500
3,500

M

301 LEtEH S 12,000 16,000 A 4,000
3,600

H




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Y Y H
0y oY ¥
A A 0d

01 Ol 0%t

s
o
m
0
r_)‘-l_l
10

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

o 8,400

09 HALAMHIXI &3 12,000 16,000 A 4,000

80,000 107 A +153] 12,000

3,600
8,400

EUNLY

o
]
ry
o
Ol
o
=
I
=
0

316,705 301,616 15,089
119,345
23,575
173,785

S

UL

e
oy

gt R JtRJI 19,700 33,670 A13,970
9,850
1,970
7,880

S

UL

201 fEt2E | 13,100 21,570 N8,470
6,550
1,310
5,240

S

EUNL

01 ArR2t2lHl 13,100 21,570 N8,470
O0ls HZSadE 29 5,500

—ZH AZSTHEH 2E =23
5,000& *3Z 2004 3,000

1,500
300
1,200

N

Mo

50,000& x5&+102] 2,500
1,250

250
1,000
Ozl M2 fF ¢ 7,600

—2JIg 24 =3 4,000& *2Z «200 4 1,600
800

160
640

—ZIJNER ¢4 w=shl 100,000& »20& 2,000
1,000
200
800

S

UL

S

VY

S

UL

10,0003 202 «2000 & 4,000
2,000

400
1,600

S

M

202 04l 3,000 1,600 1,400

1,500
300
1,200

S

M

01 SLHOYI 3,000 1,600 1,400




o o o o o
o o o o o
(o)) ()] _rOy (ep] (ep]
L._u «© (o] 4_” [a\] (aV]
m_o < <
E
=)
S S S S S
[Ye) [Ye) <t o o
o o © o o
H3r o o o B B
uilEd
RS
o O O O o O O O (e} o O O O o O O O o O O O o O O O o o o O O O o O O O o O o O o O O O
SE8R|IE883|8 B8RS SBZF|g858g|8288|88 8888 858 8828 8888
o — — | o = — | » o - — — @ Conldo- v |a o » o~ — o — — © o N
aor
<
=}
ST S U W W W SR LT S =
ol o I < < < <
£ Ko Ko © N S S
or |20 o o % By * =4
— — O O *x
3w i i o 8 b b5 K
Bl S o o O x X x ©
K =] S S o o Hio oF) )
, io : = g i S o=
[ I o 3 8 n < o < < S
= 4 o W & 80 & 5 S
oF i o HE oW . 0H =
= 4 = B 3 - 0H
x 0 ol U un R B0 3] ~ =
= | T o &) i o W " Uy
i X %0 o o 4 A . o)
o < w0 i . o RO o
= ¥ — Ko w0 ol ) By = wo
S D 2 i 2 Y M
o W o R0 - Eo) Eo) o ) i) |
By P t v, 80 T T W 4 A0 <F
S w 5 # W0 mm 01 oM S 0 ) X0
G = oy, W oRo 5} © Y, = | , |
R0 |O al a1 O O ] ol < O
o ~ —_ < — -
I+ Y|




o o o o o
I & g S S
n0 © © — = =
Kl
El
E=]
o o o o o
o o N o o
< <5 — S S
< ) < © ©
LH3r ®
[e]
m<l
RS
o O O O o O O O o o O O O o o O O o O Al © o O O O o o O O o O o O O O o O o O o O O O
o O O O o O O < o o O O < o O O O Al O v o o O O O o o O O O O o O O O o O O O o O O O
SLFTF| O VOO OO -© S OSS3 | KNS [O LN D|S S SN ® S SSoN® & 58® o o= T
— — O A — — o O AN o N~ M O W M~ o N N~ AN Ye) N — N — —
N — [a\] N — 0 < ™
aor
<
=
= ~ =W =W = U = W =W =W = ~
0 i) o] o] = = =
& < 3 = 38 & 3
I* x |* X ,.” *x _,Mu
oL e o0 o x oL =
m._ o o g0 2 o 0l o o
. o [¢e) o o o o o
< +2 < S S w0 S
30 o 2 =8 m S = & i
M. Lo 0 m 30 ™
I fom 30 7l O o
=
=3 -, — .
N w I a U 0
S 21 0 Y X s
= |n0 = oF ﬁ A0 &
oy LY o n0 ~0 oD Y a2l
b Gl ) ) U0 i )
o | o = a0 oK - 8 0 il
. K B - ] ar 0 R = )
- |R i gl Ki = Alor A0 <0
® 3 = = LS o W wJ |
] oll 70 O o = O O
. — (o)) Rk —
o o " o
3 o no

i




o o o o
(o] [V (V] [V
N N @ «©
| ® ¥ 5
Ko
El
o
o o o o
o o (V] [N
« «@ «© «©
H3r - - = =
Ol
uild]
RS
o O Al © o o O AN © o O O O o O O O o O O O o o O O O o O O O o O O O o O O O o O O O
Al O 1 O [aN] ANl O N~ O o O © <X o O AN O o O O O o o O O O [T RNTe BN @) o W0 v O o O O O o O O O
N NoORD|IH N HO0E oo Jdo-Fldn=mF|d &80 WME-O O N~—-O S Bved S n®d
o < ™ | o © ™ oV — — — 0 M~ O | — Al — © < — — ™ — — ™ — —
N~ ™ [aV] N~ o ™ [aV]
ar
<
=
~ U O = = ~ W = W Y = =W =W
g g Z g g g g
X m & oo * % ; o ) )
or o0 g bl + 3 50 KO K0 Ko Ko
0 N =8 <8 3 * = ? =4
= < o2 N S T W X o 3
;o 3 5 S w % g g g &
. 0 N » > ; >
a1 50 WI A0 =38 o o S o o S
o 0H 0H Moo o e o o WS
T =0 Gl R x N < N ol
= M i w 0 K K cl «
o _
. _mz_ Hl i o Ho Ho Ho ok
= 0 ) = oO_n ol ol ol mv._m_‘
ol 0H Ko & 20 u oy ol °
= T o 2 - d 0 0 il
S | R W o 5 ok i Y o =
Ldl T O 5 il Ll i3 . A urr o
- i R0 S H =) < 0 af < =
"l ol =< © K0 <0 A o0 o) 7S] = R0
RO ol w O O O ol O O O O O
. — o N~
o o [e]
H ™ ™




(] (e} o o o
~ I I S S
e ~ ~ < <
il & N o o o
KIo < < < < <
E|
=)
(@] o o o o
~ 5 <5 3 8
N o] o] (o0} (e}
™ — — o =)
Yol [aN} [aV} N (e}
LH3r
il
RS
o O O O o O O O o o O O O O O O O O O O O O O O OO oo o o oo o o o o o O O O o O O O o o o O O O
o O Al © o O I © (e} o O O O O O IO WU O O OO O O OO o O WU uwmwo o O o O o O < © o O O Al o (e} o O O O
ar
<
=}
~ U AWM RUHM RUHM O RUM O RHM O RUHMW RUM SRR N U ~
0} Ko Ko ki o} Kl 8o Ki0
= = =4 P k% =) = P
* * * — x * —
or Kio oF o) 001 % oF) oF OOC
= = S S S 5 S S S
BJ o) o o S S = o S
o Yo o (e} o o < <
o o — — o (e} _ [aV]
o = - 0l
H_AT o o E
4l Hio ] ™ bl Hio ar Hio
3 OH | S| OHu ] — or
. 4 4 ol
— 80 80 =4 80 80 0H 80
= or) 80 OH ]3] o ]3] 0H 80 K] 0 OH
o R W 2 E e 2 0t 7l B
oF < FUY 40 i) ) i) ) Klo (N
0 E=) =) o & N <0 iig| iy iyl ™ "0 m & N
R 30 T I 10 00 ~0 ~0 D =4 T & H I w0
- Rl 01 Ao il 80 t+ t o 0 il S oK B0 i)
Rl Klo il o W | | | | | 1o ~J mowl
RO R0 oll < O O ol a1 O
N = = 5 =
g oD « ®
I

_20_




2N

(=]

- >
ol ALSZ

= 2

=}

e g HAUSE AIE X & (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
—sgbEzod 23 o8
5,000& x5 = 100K 2,500
J| 1,250
< 250
= 1,000
ORUEHA 299 8,900
~TURANY MEE
1,000 *3Z *1,000H 3,000
J| 1,500
o= 300
2 1,200
~24%X Y 2ACE ME
1,500 *2,000H 3,000
J| 1,500
o= 300
2 1,200
—LQEACE U ANUY WE
11,600 *250H 2,900
p 1,450
o= 290
= 1,160
Obtd&astae] 92 A2 6,000 «3=*300H4 5,400
J| 2,700
== 540
= 2,160
K FALS Ot Y ZAFZAl HAHZE= 66,430 59,832 6,598
J| 33,215
< 6,643
= 26,572
202 04t 500 500 0
J| 250
& 50
= 200
01 2L Y] 500 500 0
OXNGAMBHLEA ZAIE INEHE2FA
20,000& 1«25 500
J| 250
== 50
= 200
308 XHXIEHSOIA 65,930 59,332 6,598
J| 32,965
= 6,593
= 26,372
10 2I|2SHUSHEAXERAE AL 65,930 59,332 6,598
OX<EAE 2HA2ZEA 75,8683 «869H 65,930
J| 32,965
o= 6,593
= 26,372
MASOIE 98 d=2HA 29 75,615 47,384 28,231




SN BAE Y
HE: AYSH
& S AL SE MR (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 75,615 47,384 28,231
07 XX SHM2ARES 75,615 47,384 28,231
OK=0t2 22 d=HA 2F UXNEHARE
=2 75,615,000& x 13l 75,615
e @y SHS AMHHA 2,400 2,000 400
307 21201 A 2,400 2,000 400
01 =L =4l 2,400 2,000 400
ONgY @8 E§ES Ml AXHAA
12,000& 200 2,400
Sty AEte] M2 Wsed 2,940 2,940 0
| 1,470
[ia 1,470
201 2et24d] 2,940 2,940 0
| 1,470
s 1,470
01 At 22l 2,940 2,940 0
Oorgd & st At M2 W= (FMTP)
2,940,000& »1H 2,940
J| 1,470
i 1,470
MOH=z=018 A2 2tel 816,316 912,936 296,620
= 876
| 544,888
< 23,286
[ia 247,266
XOHeta 29 J12 &l 9,520 5,400 4,120
201 Let24E] 2,000 2,400 A 400
01 At 22l 2,000 2,400 A 400
OXIHetaH L3 =2H  8,000&«5H x50 2,000
202 o4l 3,000 3,000 0
01 = LH YI 3,000 3,000 0
OXIHeHAAE JI2ERFaA 3,000,000& 3,000
405 RHoHE S HI 4,520 0 4,520
01 AL EZFH S 4,520 0 4,520
OC X EIt0l 2t 3,520,000 = 1CH 3,520
OCIXIEotniet B&3 1,000,000 1AMl E 1,000
=N AZ=ESRNEEH 29 143,228 177,600 N34,372
| 71,614
s 71,614
101 14 Hl 67,433 99,420 A 31,987
| 33,717
s 33,716
04 JIZHHZ22XRHEES 67,433 99,420 A 31,987

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

0% Y HT

!

AHE Y
TR
HEJIE AU
BE .G (3) - MY - BES il
OJIZZAAL=SXHEH At 67,433
—Jl=s 1,928, 1002 x2H x 123 46,275
J| 23,138
s 23,137
—JIE=E 60,000 x2H 128 1,440
J| 720
[ia 720
—s2g04y 40,0002 «2% » 128 960
bl 480
fia 480
— A2 2+ 14,0002 *3AI 2t +2H x12F 1,008
J| 504
[ia 504
— BE S0t 965, 0003 x2H +23| 3,860
J| 1,930
[ia 1,930
—S8= 51,096,000& x12.7% 6,490
bl 3,245
[ia 3,245
— 04l 20,0003 x2H x 123 5 2,400
J| 1,200
s 1,200
—EAZ 2,500,000 »2H 5,000
J| 2,500
s 2,500
2 B2 F | 43,015
J| 21,507
i 21,508
01 At 22l 25,781
OQBUALENEE 2E=S
100,000& »10Z *53| 5,000
J| 2,500
[ 2,500
OFUEHAY EE2= HMH
3,000 x1&*2,02901 x33] 18,261
J| 9,130
s 9,131
Ogaize =4 100,000& *123] 1,200
J| 600
s 600
OFAMSAAMG LA &ItHl 50,000 x4H 200
J| 100
[ia 100
O2d?dz /¥ =% 70,0003 x4H #4353 1,120
J| 560
i 560
zz29l 1,656
ORMAL=NME 22 SUTS 0122
69,0003 +2CH+123 1,656

_23_




SN BAE Y
HE: AYSH
Sl MOpEIIE AL e CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Il 828
s 828
03 A2 Z Hl 15,578 24,000 NB,422
OF2tg T8 2 M= 4l
100,000& *96 3| 9,600
| 4,800
e 4,800
OZBAFML MBRESEH 23
1,239,000& *23| 2,478
| 1,239
s 1,239
OFHABAHININE 43 1,500,000& =13l 1,500
| 750
i 750
OFAAZNE 2HMHSHI 100,000& *203] 2,000
| 1,000
s 1,000
202 O4dl 4,000 4,000 0
| 2,000
s 2,000
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
O 04l 20,000 x2H x 1002 4,000
J| 2,000
i 2,000
301 LPENF 20,780 17,440 3,340
| 10,390
[ia 10,390
09 HALAHIX &S 20,780 17,440 3,340
OFZ2tMe=Z=z 7 A-HE4 190,000 *963] 18,240
| 9,120
e 9,120
OZFAFML MRS EH AHIEH
18,000& *»40H »23| 1,440
| 720
fia 720
OZBAFML MIARESEH HA LR=
550, 000& *23| 1,100
| 550
e 550
307 glz2tol & 8,000 9,000 21,000
| 4,000
s 4,000
01 2=2L A=l 8,000 9,000 A 1,000
OZBAFM A2A2F &
10,000& *160H x53| 8,000
| 4,000
i 4,000
IZHAMNALSKEH 2 (XHA) 8,280 5,160 3,120

_24_




2A: BAMI Y
HE: AYSH
Sl MOpEIIE AL e CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OFUNAHLEELRA WSH 3,000,000& x1H 3,000
202 044l 5,280 2,160 3,120
01 = LH o4 1l 5,280 2,160 3,120
OFMAATSQA W8 =7
60,0003 »1H »882] 5,280
Aatog MelXls K& 14,900 17,180 N2,280
< 4,470
e 10,430
201 L4l 11,380 8,900 2,480
< 3,414
s 7,966
01 At 2t 2l 3,000 3,106 A 106
OXtatoly 222 KA 3,0008 15 +1,0004 3,000
= 900
i 2,100
03 A2 S HI 8,380 5,794 2,586
Odelxls Z20g M 460,000& x 103l 4,600
< 1,380
e 3,220
OX&UEe & A 3,780,000& =13l 3,780
< 1,134
[ia 2,646
301 LA F 1,520 2,100 A 580
< 456
[ia 1,064
09 SALEHIX A S 1,520 2,100 A 580
OXauEns ZAL = 190,000 83| 1,520
< 456
s 1,064
307 glz2tol & 2,000 6,180 N4,180
S 600
s 1,400
01 22272l 2,000 6,180 N 4,180
OSZaxSH L M2AZAH X3
1,000, 000& »2H 2,000
< 600
i 1,400
XOpetal e 2 X3 510,496 628,751 A 118,255
J| 408,397
s 102,099
101 @144 Hl 67,006 0 67,006
J| 53,605
s 13,401

_25_




M BAHF
M ALEZ
SRl MOEFIIE A2 (29 a8)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
04 JIZHHZ2XREES 67,006 0 67,006
OXIOHeHA HIE M 2013 ol 64,606
—Jea 1,819,0002 42 +82 58,208
Il 46,566
s 11,642
— HESOty| 1,091,500& »4H 4,366
| 3,493
s 873
== = 16,000,000 *x12.7% 2,032
| 1,626
2 406
OXHAMME BRSA B8R
100,000 x2H «12& 2,400
| 1,920
fia 480
201 L2l 214,710 349,811 A 135,101
J| 171,768
s 42,942
01 At 22l 54,390 97,200 AN42,810
OXIOHetAdE 299 28,374
— Xt HE 28 225 2
44,7403 x10E %103 4,474
| 3,579
s 895
— XY 2= ME  9,750& 45 +50004 19,500
| 15,600
s 3,900
— X & SHZALE JHE 80,0002 x10MI E 800
| 640
s 160
~XAAB BT A B LY
70,0003 x6H x23| 840
| 672
[ia 168
—33FA MIEZAMEDN HHHE
100, 000& »2H 200
| 160
[ia 40
— XA MEHSE R =2l
8,000 x4 x80 2,560
| 2,048
s 512
OXIOHeta e Zely &XtE 220,000&«128 2,640
| 2,112
s 528
OXIOHQHA HIE XHE ARt =
700,000 x2CH 123 16,800
| 13,440
i 3,360

_26_




M BAHF
M ALEZ
SRl MOEFIIE A2 (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXIHtA el & PX&z
62,0003 4CH 123 2,976
J| 2,381
s 595
OXIOHQtA dlE QtOLD| X &Z
150,000& =20 x12& 3,600
J| 2,880
s 720
02 23224l 35,256 8,600 26,656
OXHgta e =28 sUEsS 0188
69,0003 *2CH 123 1,656
J| 1,325
e 331
OXlHeta ey X & SFU
300,000& *2CH*12& 7,200
J| 5,760
e 1,440
OXIHetAHE SEHE LS 26,400
— A2 (AML2E) &l X
6,000 & x2&+35001 x4 3 16,800
J| 13,440
i 3,360
—XS2E(SSEE) €l N
6,000& x2Z 8004 9,600
J| 7,680
s 1,920
03 A2 S HI 125,064 244,011 A 118,947
OXoHo g (e RZe)na 29
80,000 x4& * 1252 40,000
J| 32,000
s 8,000
OXMeEIH(EH)LIN=nY 2
100,000& 35 =403l 12,000
J| 9,600
s 2,400
OXIH===2t dAL 29 23,544,000 » 13| 23,544
J| 18,835
i 4,709
OXIMHAAIS ALY 29 100,000& 202/ 2,000
J| 1,600
s 400
OXlbigl= Ot 24 23,7603 x4Z «500 4 47,520
J| 38,016
e 9,504
202 O4dl 8,800 6,400 2,400
J| 7,040
s 1,760
01 = LH o4 1l 8,800 6,400 2,400
OXINQHAME APEZ 20,0008 x4 110 8,800

_27_




SN BAE Y
HE: AYSH
MO0 Hz2el (cho &)
SN EE - (SN) - HRAY - BHAS il Hl D = 2t
p) 7,040
= 1,760
301 2etEd 3 69,780 174,480 A 104,700
| 55,824
= 13,956
09 SHALAHIXIE S 69,780 174,480 A 104,700
OXIofol g (2sh) wa ZA+g
80,0003 *4&+1253] 40,000
| 32,000
= 8,000
OXIHEIH(EE) LNz ZAE
80, 000& *3& »403| 9,600
| 7,680
= 1,920
OXlohele Ot2 T2 2 A<
130,000 *2E *24 22 +24 3| 12,480
| 9,984
= 2,496
ORIt T2 )8 Ayl 24
75,000 x20H *23| 3,000
| 2,400
= 600
OXMII=sed T2 08 I dxas
550, 000& *23| 1,100
| 880
= 220
OXH==220d Chat e 3,000& *x10H 1203 3,600
| 2,880
i 720
307 glz2tol & 150,200 98,060 52,140
| 120,160
[ 30,040
01 =L =4l 150,200 98,060 52,140
OXIls=Esx NASEZ 2 150,200
—XEN TS EB(AMLR2E) 2
41,000& 2Z 35001 *4 3| 114,800
| 91,840
= 22,960
— XN 2= (BS8) <
20,0003 x2Z *800H 32,000
| 25,600
e 6,400
— XIOHEX Atd 2288 & 7
6,800& *x5& 1004 3,400
| 2,720
= 680
X0 Xl=2eldl K& 125,440 77,896 47,544
| 62,720
< 18,816

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

BAHI
AYEH
MOHEIIE A2

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
o 43,904
308 XXM SO A 125,440 77,896 47,544
J| 62,720
< 18,816
= 43,904
10 B/ 2SOHUHSZAEEALS I 125,440 77,896 47,544
OXIhXIz2eldl XI& 28,252.2R+370F 128 125,440
J| 62,720
= 18,816
= 43,904
SEAM- § 2= & ALY 2,700 949 1,751
J| 2,157
a 543
201 LEt2 A | 2,700 949 1,751
J| 2,157
Ea 543
01 At 22l 2,700 949 1,751
O=d¢ol gsH X& 200,000& x1H «12& 2,400
J| 1,914
= 486
OdTEXHE & 234l XAI& 300,000 1 300
Il 243
[ia 57
FAUEESXRIIXNZE XA 540 0 540
= 270
i 270
307 glz2+ol & 540 0 540
- 270
a 270
01 922724l 540 0 540
OFu&ES XIIXzd XA 27,0003 x204H 540
= 270
T 270
sxod X2 X 300 0 300
= 150
a 150
307 212+0| & 300 0 300
= 150
[ia 150
01 222l 300 0 300
OZUEE HAFYA X188 X
100,000 =3 300
= 160
= 150
S=2% HE8 NA 372 0 372
=2 186
[ia 186

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

= oA
=]

0z ¥ H
20
44 OM 0g

S|
e
Y
oY
I
o

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

307 212+0]

MW

372

186
186

372

01224

93,0003 4

MW

372
372

186
186

372

0x
-
A
o
to
&

AW

540

270
270

540

307 glztol &

M H

540

270
270

540

01 2

y
0

il

fu

=

O
0z
B
A

o

HXESXNEH XI=H X

60,000& 9

MW

540

540

270
270

540

02

0x
20
02
0y
==
HL
Y

02
0
[~

S

Mo

703,644
306,867

30,870
365,907

613,094

90,550

S

EURLY

551,874
306,867

30,870
214,137

490,554

61,320

H X

40,862

17,033
23,829

37,379

3,483

101 1Al

Jl

HJ

40,862

17,033
23,829

37,379

3,483

1,795,310« 18« 128

H X

80,0003 x1H 12
Jl

M

60,0003 x1H «12&
Il

HJ

1,795,310& » 18 »43]
2l

M

50,0003 x1H «12&

40,862
34,065

21,544
10,772
10,772
960
480
480
720
360
360
7.182
3,591
3,591
600

37,379

3,483

_30_




SN BAVE D
M HE2GFU(BA#HF )
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 300
s 300
— HHESOtY| 1,795,310& x60%* 1 »23| 2,155
J| 1,077
s 1,078
— RSt 74,0803 x1H+10 741
| 371
s 370
— O dl 163,000 *1H x 13| 163
| 82
s 81
OZsize| AT A (ZH FIh) 6,797
— A2 2+ 13,8902 *30AI 2t x1H x12& 5,001
— 04l 1,795,310 »1E x13] 1,796
S EESELMH S 38,310 36,074 2,236
J| 13,272
[ia 25,038
101 14 bl 38,310 36,074 2,236
J| 13,272
s 25,038
03 RIHAZ 22+ 38,310 36,074 2,236
ONgZES=dH AUHXA 26,544
—Jl2= 1,795,310 x1H x12& 21,544
J| 10,772
s 10,772
— = A 80,000& x1H «12& 960
| 480
s 480
— WSl 60,0003 x 1Y 128 720
J| 360
i 360
— ZE S| 1,795,310 *60%* 1 23| 2,155
| 1,077
e 1,078
— s s7I=E 74,0803 x1&H %102 741
| 371
s 370
— A2 2E
13,890 *30.5A1 2t x1H x1& 424
J| 212
i 212
OUYEESSEHEH ASXA(2HIFIH) 11,766
—Jlz=¢ 1,795,310 « 18 »43] 7,182
— A2 2+ 13,8902 *30AI 2tx1H«113 4,584
NS Atsl =AY o1 K& 38,303 36,629 1,674
J| 19,151
< 3,830




SAHHF Y
HYSE A (BAVF D)
el 2|
- B(EN) - NRAY - B S il &t o il
o 15,322
o124 dl 38,303
J| 19,151
< 3,830
s 15,322
2IAHAZZNE > 38,303
O3HAIY d201d ol2dy] 38,303
—Jl=s 1,795,310 x1H +12& 21,544
J| 10,772
= 2,154
= 8,618
— WSl 60,0003 x 1 128 720
J| 360
< 72
[ia 288
— = A 80,000& x1H «12& 960
J| 480
< 96
i 384
—Jlg=g 1,795,310 18 x4 & 7,182
J| 3,591
< 718
= 2,873
— A2 2+ 13,8902 »1H +30A| 2++ 123 5,001
J| 2,500
< 500
s 2,001
— ZE SO 1,077,180« 1H +2& 2,155
J| 1,078
< 216
s 861
— RS 74,0803 x1H 10 741
J| 370
< 74
e 297
ALEN AT 156,404
J| 78,202
= 15,640
s 62,562
jeilal.]] 156,404
J| 78,202
< 15,640
[ia 62,562
PIAHAZZNE S 156,404
OSgHLEd d2a A 156,404
—Jl=s 1,795,310 x4H x 123 86,175
J| 43,088
< 8,618
e 34,469

_32_




SN BEHEH D
B LSRR (BAHZ D)
chel: ol gyl CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
— WEH| 60,000& 4% x 12 2,880
J| 1,440
o= 288
= 1,152
==l 80,000& x4H 128 3,840
J| 1,920
=) 384
= 1,536
— )| 1,795,310 »4H 4 & 28,725
J| 14,362
o= 2,872
iy 11,491
—ANZ2ZAZL2EY 13,8903 x4H +30A| 2Fx 128 20,002
J| 10,001
[ 2,000
= 8,001
— G &S| 1,077,180& 4H «2& 8,618
J| 4,309
o= 862
= 3,447
— R3S 74,080& x4H 10 2,964
J| 1,482
< 296
= 1,186
— 04 bl 20,000& 43 40 3,200
J| 1,600
o= 320
= 1,280
XIOfeHAl MIE ol X & 199,504
J| 159,603
= 39,901
101 21 214| 199,504
J| 159,603
= 39,901
03 I HL22 N+ 199,504
OXIOjerAaldEe &S00 ol AHH| 199,504
A=) 1,795,310& x5 x12& 107,719
J| 86,175
= 21,544
— Al 80,000& x5H «12& 4,800
J| 3,840
= 960
— WEH| 60,000& x5 x12& 3,600
J| 2,880
iy 720
—J| =g 1,795,310& x5H x4 3| 35,907
J| 28,725
= 7,182
— ANZ2AZL24LY 13,890 *30A| 2t x5H « 128 25,002

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

=]

e 02 tr
J¥0x Y
M0 MO 02

02 02 0

& o
=
fi
RS
02
0%
=

m

0

r_)‘-l_l

0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Jl 20,002
5,000
— @ E St 1,077,180& x5 *23] 10,772
8,618
2,154
—dXRrsSFIIsE 74,0803 x5 x102 3,704
Jl| 2,963
741
— 04l 20,0003 x5 802 8,000
6,400
1,600

R HJ

HJ

H X

=
nz
2
s
0>
o
pal
10
>
9
el
Jy
pa]
o

39,279 37,959 1,320

11,400
27,879

EURLY

101 @124 H] 39,279 37,959 1,320

11,400
27,879

M H

03 RINAAL=22E =+ 39,279 37,959 1,320
OX&0E H2AXNRAE d2e8 2| 38,000
—JlZ2= 1,795,310 x1Z 128 21,544
6,463
15,081
— sS4l 80,0003 x1H 12 960
288
672
— Wt 60,0003 x1H 128 720
216
504
—Jlg=¢ 1,795,310 x1H *43] 7,182
2,155
5,027
— A2 RxE 13,8003 »25A 2tx1H x12& 4,167
1,250
2,917
— BE S0l 1,077,180& x1H *23] 2,165
647
1,508
— ARSI 74,0803 x1H x4 297
89
208
— O dl 10,000& »97.5& 975
292
683
OXAMY AMelXIRAY XA (Z2HIF01) 1,279
— AN2LZ2=E 13,800 «5AI2Hx1H 123 834

— X RESFIIsE 74,0803 x1H 6L 445

M H EUNL EURLY EURE Mo EUNL M H

SURE

=N AZ=XNEEH AHAXA 39,212 0 39,212
Jl 19,606

_34_




2A: BAMI Y
M HY2IZH(EHEFH )
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 19,606
101 1244 dl 39,212 0 39,212
J| 19,606
s 19,606
03 RIAHAZ 2B+ 39,212 0 39,212
OJI=ZMAL=NHEH H2e& Q] 39,212
—Jl=s 1,795,310« 18« 128 21,544
J| 10,772
s 10,772
— =2lH| 80,000 x1H » 128 960
J| 480
s 480
— Sl 60,0003 x1H » 128 720
J| 360
i 360
—Jlg=g 1,795,310 « 18 »43] 7,182
J| 3,591
[ia 3,591
— A2 22 13,8902 *30AI 2t x1Hx 123 5,001
J| 2,501
s 2,500
— ZE S| 1,795,310& x60%* 1 »23| 2,155
J| 1,077
[ia 1,078
— R sSsIt=E 74,0803 x1H 10 741
J| 371
s 370
— 0l 10,0003 12 *90.9¢ 909
J| 454
s 455
Jl23l 151,770 122,540 29,230
2A J12Z| 35,590 35,280 310
201 24l 10,500 10,500 0
01 At 22l 10,500 10,500 0
oJl2ge=a 35,0003 25 128 10,500
202 (44l 12,000 12,000 0
01 SLHOIYI 12,000 12,000 0
OJlegexza 12,000, 000& 12,000
203 YR =&l 13,090 12,780 310
01 JI22E R =4 3,300 3,300 0
OEHYz3E 3,300,000& =1 3,300
02 It =2 H| 4,210 3,960 250
O&&A 1000] & 4,210,000 4,210
04 FN2ELRZ=TH 5,580 5,520 60

_35_




<

n0

Kio

Hl w

28,920

28,920
28,920

H3r
Wikd
RIS

87,260

87,260
87,260

Off &t 24

5,580

116,180

116,180
116,180
27,840
87,840

500

2|

=

=)

5,580,000

R0

il

Rr
00

30
0K
1J
oll

ol
=
[e]]
=

%424 %116
o1 %366

e
=

2l %4

[l
e

=

60,000
60,000

01 AtR 2t 2l |

2 %23

o
=

250,000

)

ulo

K0

<N

Rr

00

30
OH

_36_




